
Урок 5
Тема: Повторение умножения 

многозначных чисел, 
оканчивающихся нулями.

9 апреля.
Классная работа.

12  24 
13   26

Найдите закономерность, продолжите ряд 
на два числа, пропишите до конца строки.



Выполните БЛИЦ 
турнир в учебнике на 

стр. 34№1
Проверьте.



Выполните БЛИЦ турнир в 
учебнике на стр. 34№1

Проверьте.

а) 3·а+5·в
б) 6·n + t
в) у-7·R
г) в·а +с·а



Перейдите по ссылке и посмотрите 
видеоролик на тему: умножение 
многозначных чисел, 
оканчивающихся нулями.

► https://yandex.kz/video/preview/?filmId=11162417324
20080187&text=видео+умножение+двухзначных+чисел
+оканчивающихся+нулями&noreask=1&path=wizard&p
arent-reqid=1584622548898723-703182980659537897600
181-sas3-5131&redircnt=1584623065.1



Рассмотрите алгоритм решения,
прочитайте правила умножения, 

повторите.
► 3420 ·2700

► 1.Записываем множители один под другим так, чтобы 
нули остались в стороне. Действия с нулями не 
производится. В конце умножения нули просто сносятся 
в произведение.

►  2. Находим первое неполное произведение: 342·7=2394. 
Подписывать начинаем под той цифрой, на которую 
умножаем ( то есть под 7).

► 3. Находим второе неполное произведение: 342·2=684. 
Подписывать начинаем под 2.

► 4. Складываем неполные произведения.

► 5. Считаем количество нулей в обоих множителях (три 
нуля) и дописываем их справа к произведению. 

► 6. Читаем ответ: произведение равно 923 4000
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 Рассмотрите приемы умножения. 
Повторите.
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 Попробуйте свои силы!
Решите примеры сами. Запишите в тетрадь.
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 Проверьте.
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Решите задачу. Запишите в тетрадь.

► В магазин привезли 23  
куртки по  1280 тенге и 36  
плащей по 1520 тенге.  На 
какую сумму привезли 
товара в магазин?



Самопроверка

► С а n
► ?тг. 1280тг 23ш.
► ?тг. ? тг. 1520тг 36ш.

► 1)1280х23 =29440 (тг.)-стоимость курток
►  2)1520х36 =54720(тг.)-стоимость плащей.
► 3)29440 +54720=84160(тг.) – стоимость товара.
► Ответ : 84160 тенге.     



Самостоятельная работа.
Решите задачи.

1) Теплоход, двигаясь со скоростью 46км/ч, 
прошел путь между пристанями за 2 часа. С 
какой скоростью должен плыть катер, чтобы 
преодолеть это расстояние за 4 часа?

2) Мама купила 3 кг печенья по цене 420 тг и 2кг 
конфет по цене 650 тг. Сколько денег она 
заплатила в кассу?

Решите примеры, записывая в столбик. 

892·53= 570·75= 890·480=  507·4900= 


